

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до гуртожитку № 2 Запорізького національного університету

24 квітня 2023 року

м. Запоріжжя

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області – Овчарова Ангеліна Олегівна;
головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної ради України з прав людини – Карпенко Ірина Олегівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

гуртожиток № 2 Запорізького національного університету, що розташований за адресою: вул. Пархоменко, 10, м. Запоріжжя.

Форма власності – державна

Моніторинговий візит проводився у присутності швейцара гуртожитку - Наталії Дущенко.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Овчаровою Ангеліною Олегівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області, головним спеціалістом відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної ради України з прав людини – Карпенко Іриною Олегівною здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожитку № 2 Запорізького національного університету.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване на четвертому та п'ятому поверхах гуртожитку.

У пішій доступності від готелю знаходиться школа, лікарня, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 160 місць. В закладі розміщено 71 особу з числа ВПО, з яких 7 дітей, 29 пенсіонерів та 8 осіб з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на платній основі, фіксована вартість проживання на 1 особу – 600 грн. на місяць.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення гуртожитку забезпечується централізовано.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Гаряча вода в

гуртожитку відсутня з травня 2022 року. ВПО вимушені гріти воду в кастриях та здійснювати гігієнічні процедури у своїх кімнатах.

Питна вода у гуртожитку забезпечена центральним водопостачанням.

Електропостачання централізоване. Альтернативне джерело електроенергії наявне – генератор, проте враховуючи, що будівля п'ятиповерхова, задовольняє потреби частково.

Харчування

Харчуються ВПО самостійно.

Для ВПО доступні 4 кухні, по 2 на кожному поверсі. Кожна кухня оснащена холодильником, плитою, електричним чайником, мікрохвильовою піччю.

Гігієна

Душова кімната на 16 кабін розміщена на 1 поверсі, після ремонту. Однак, зі слів ВПО, бойлери не працюють, тому і гаряча вода відсутня з травня 2022 року. При цьому, представник гуртожитку стверджує, що протягом місяця душова кімната буде працювати.

Загальна кількість туалетів – 4. На стінах та стелі наявні вологі сліди та плями від протікань.

У користування ВПО надано 4 пральні машини, сушарки відсутні.

Противожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, зокрема, на кожному поверсі встановлені вогнегасники.

Укриття

У гуртожитку укриття відсутнє, найближче менш, ніж в 10 хвилинах пішки.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Гуртожиток не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю. Відсутні пандуси при вході до МКП та ліфт.

Маломобільні ВПО – особи пенсійного віку та особи з інвалідністю розміщені на 4-му та 5-му поверхах гуртожитку, тому деякі з їх числа, враховуючи відсутність ліфту, не мають можливості вільного пересування і взагалі не покидають своїх кімнат.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, шафи, ліжка). Вікна пластикові.

На стінах в кімнатах наявні сліди плісняви, цвілі та плями від протікань на стелі. У деяких кімнатах, від сирості, частково відклеїлись шпалери.

Дозвілля

Відсутнє.

Послуги

Гуртожиток нерегулярно відвідують соціальний працівник та психолог.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Більшість ВПО не заключали декларації з місцевими лікарями.

Освіта

Усі ВПО навчаються дистанційно.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають у МКП, працевлаштована незначна кількість.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Водночас, двоє маломобільних осіб звернулись з проханням переселити їх в кімнати, що розташовані на нижчих поверхах.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Запорізькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання стосовно встановлення пандусу та облаштування санвузлів для маломобільних осіб;
- опрацювати питання відновлення гарячого водопостачання;
- опрацювати питання проведення ремонту стелі та стін в туалетах, житлових кімнатах.

**Регіональний координатор
зав'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Запорізькій області**

**Головний спеціаліст Відділу
сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини**



Ангеліна ОВЧАРОВА



Ірина КАРПЕНКО